

胶东剧院开票,下周首演《红高粱》

未来一年将推出不下50场精彩演出,进一步提升城市品位

本报5月6日讯(记者 孔雨童) 5月6日,位于莱山区港城大街胶东文化广场的胶东剧院正式开票,下周首演剧目为舞剧《红高粱》。此外,胶东剧院将在未来一年推出不少于50场演出。

6日上午,文化界人士、各家媒体以及市民代表齐聚胶东文化广场胶东剧院,见证了这座新剧院的开票仪式。市民蒙翠青从烟台五彩文化传播有限公司董事长于文书手中接过一张“巨型”《红高粱》首演“特制门票”,她幸运地成为胶东剧院的首位购票观众。

“我从去年十艺节就开始关注胶东剧院。得知剧院开始运营后,提前预定了5月17日《红高粱》的首演门票。这张演出票非常有意义,它见证了莱山、烟台文化事业的发展,我要把它珍藏起来。”蒙翠青说。

将于17日晚7点30分登台首演的舞剧《红高粱》,开票首日已售出210张演出门票。首演季的其他两场演出:



胶东剧院开票现场,市民蒙翠青从烟台五彩文化传播有限公司董事长于文书的手中接过一张“巨型”《红高粱》首演“特制门票”,成为胶东剧院首位购票观众。本报记者 孔雨童 摄

5月25日下午13点30分、16点的儿童剧《啦啦啦小魔仙》与5月30日、31日晚7点30分的新编京剧《瑞蚨祥》,演出门票也已正式开售。

“一个是面向广大市民,一个是会跟旅游结合。”烟台五彩文化传播有限公司董事长于文书说,胶东剧院会走跟烟台大剧院差异化的经营路线。此外,

胶东剧院以及所在的胶东文化广场作为山东省的一个重点文化产业园区,将进一步提升烟台的文化品位,提升市民的文化艺术修养。

知名女书画家 今日港城展佳作

本报5月6日讯(记者 陈莹 通讯员 王湘越) 在2014年“母亲节”来临之际,由烟台市文化广电新闻出版局主办,烟台美术博物馆、烟台女画家艺委会承办的“致意母亲节·一场女画家的展览”将于2014年5月7日-15日在烟台美术博物馆展出。

此次展览共邀请陈兰英、陈静、孙小钧、周方、隋淑霞、董玮、曲晓莉、冯滨、许瑛洁、国卫、郭淑玉、张鹿、蒲焕美等17位知名女书画家。展出的70余幅作品,其中包含了书法、国画、油画、工笔重彩等众多门类。

房君山水画作品展 10日开展

本报5月6日讯(记者 孔雨童 通讯员 刘子会) 由烟台市文化广电新闻出版局、烟台市文学艺术界联合会主办,烟台市美术家协会、烟台画院、烟台海滨美术馆、烟台书画艺术馆联合承办的“君山墨晕·房君山水画作品展”将于2014年5月10日-12日在烟台画院陈列馆展出。

房君,生于山东济南,现居北京。现为中国工笔画学会会员、山东美协会员、山东画院高级画师。作品多次参加全国级美展并获奖。房君先生绘画作品风格清丽淡雅,笔墨和谐统一,既传承中国传统绘画中的笔墨气韵,又自出新意,在画面构图和笔墨融合上进行有机整合,令人耳目一新。

沪鲁京剧票界演唱会今晚开锣

沪鲁京剧名家倾情打造,领赠票先到先得

本报5月6日讯(记者 陈莹) 8日,上海梅园京剧研究会、山东省鲁东京剧文化促进会将在烟台市府礼堂联合举办京剧演唱会。这是沪鲁票界又一次为烟台市民带来的京剧文化大餐,再次体现了票界“京剧一家人”团结和谐的精神风貌。

上世纪20年代,在北京、天津、上海这一京剧最繁荣的三个重要城市线上,作为必经之路的烟台是各大名角们靠驻的

码头,因为烟台也在京剧历史上被称为“京剧码头”。在烟台,京剧有着良好的群众基础。

演唱会上,除了鲁东京剧文化促进会的成员会为大家奉献精彩的唱段以外,上海梅园京剧研究会还将为大家带来更加精彩的折子戏《龙凤呈祥》、《文昭关》、《坐宫》、《春秋配》、《战宛城》。

上海梅园京剧研究会派出了强大的演出阵容,上海梅

园京剧研究会会长李丽君,拜师于裘派名家李长春的花脸演员马东昇,老生演员倪志祥、张培璋等。

同时,资深张派旦角王鑫明更是以77岁高龄为大家带来精彩的传统京剧彩唱《龙凤呈祥》选段,荣获中央电视台第四届票友大赛金奖、天津和平杯全国“十大名票”的青衣演员方林飞,年轻的程派、尚派、筱派传人资深

旦角演员明晓东也将在当晚登台献唱。

本次活动将一展沪鲁票界的京剧风采,为广大戏迷朋友和热心京剧艺术的观众,呈现一台别开生面的京剧演出。山东省鲁东京剧文化促进会工作人员介绍说,此次演出为公益演出,现仍有部分赠票,喜爱京剧的市民可以于8日晚7时前,在烟台市府礼堂前领取,先到先得。

《就你不知道·宝贝计划》烟台寻“宝”

本报免费鉴宝活动现场成为海选地之一

重要通知

本次免费鉴宝活动时间调整为5月10日(本周六),带来不便,敬请谅解!

本报5月6日讯(记者 陈莹) 10日,大众日报与齐鲁晚报力邀8位收藏界的专家,将免费为烟台收藏爱好者的藏品“把脉”的免费鉴宝活动再次升级。本报将携手山东广播电视台生活频道《就你不知道·宝贝计划》与《生活帮》,成为“寻找山东宝贝,走遍十七地市”的烟台海选现场。

作为山东广播电视台生活频道的王牌栏目,每周日晚19点40分播出的《就你不知道·宝贝计划》一出场就赢得了广大藏友们的追捧。

“我们的节目已经走了近三个年头,2013年12月8日,我们突破自我,华丽更新,全新定位,改版为全省首档公益类大型演播室鉴宝节目。”《就你不知道·宝贝计划》导演组的工作人员说,《就你不知道·宝贝计划》在济南、德州、泰安等省内西部城市进行了8场的海选,每次都特别火爆。

就在不久前的聊城海选时,不少烟台的市民带着宝贝过去,这也让栏目组决定,来烟台海选。



《就你不知道·宝贝计划》节目录制现场。受访单位供图

“宝贝计划”看点揭秘

在海选结束后,入选《就你不知道·宝贝计划》的持宝人就将进入演播室中参加精彩、激烈的节目录制了。一直秉持着“寓教于乐”宗旨的《就你不知道·宝贝计划》具有四大看点,现在为您一一数来。

资深专家团 坐镇鉴宝

鉴宝当然少不了业内专家,《就你不知道·宝贝计划》请到了最

权威的专家团队现场坐镇。专家团队包括:中国艺术品鉴定评估委员会副主任、编委会主任赵景华,瓷器和玉器版块鉴定师、李冰奇美术馆馆长李哲星,中国铜元研究会理事、山东省古玩商会鉴定中心鉴定师刘春阳。经过了十年在古玩第一线的摸爬滚打,再加上他们还经常出国去“寻宝”,三位专家对于古玩已经驾轻就熟,上眼一看,这宝贝的真假和价格就已经十拿九稳了。

助力团协助选手 达成心愿

“宝贝计划”助力团由3位团长组成,3位团长将呈三足鼎立的形式,在登台持宝人依次上台展示的过程中,选出自己认可的宝贝,整场下来每位团长旗下将拥有2件他们心仪的宝贝。节目开始前,由专家评定出哪位团长旗下的真品最多、价值最高,胜出的所有持宝人都将由团长所代表的拍卖公司帮助实现自己的宝贝计划,并获得本场最高荣誉!

三大拍卖行 坐镇监督

《就你不知道·宝贝计划》请

到三位拍卖行的职业古董市场分析师,为整场节目保驾护航;同时他们也是帮助持宝人实现宝贝计划的坚强后盾,可以无偿为选手拍卖他们所持的真品,完成心愿。

鉴宝也疯狂 帮你实现“宝贝计划”

每一位选手都可以说出自己的“宝贝计划”,意即如果宝贝是真的,希望将来能够完成什么心愿。每期节目的胜出队选手可以由《就你不知道·宝贝计划》帮助完成参赛选手的“宝贝计划”。

本报记者 陈莹



关友声、黑伯龙的《徂来山萝崖风光》